MATEMATIKA

Dnes budeme délat ukoly z pracovniho sesitu, které bychom méli zpracovat do malého

1. ukol — PS strana 16 /cv. 9

Precti si v pracovnim sesité slovni Ulohu, pak dopln zapis

Rad

V kaidéradé Napovéda: 8 fad po 2 borovickach (8 po 2),
Celkem budeme pocitat pfikladem na ndsobeni
Vypocet :

Odpovéd:

2. Ukol — PS strana 16/cv. 10

Na splnéni ukolu jsem ti pripravila tabulku, budes resit nasobenim

Pocet 1 9 1 71 3 | 5|1 8| 21| 4|6 9|10

tuzek

K¢ 2

Navod: 1 tuzka stoji 2 K¢, 7 tuzek bude stat 7. 2 K¢ .....

3. ukol — Vypocitej (splnis tak cviceni 8)

58 -28 = 87-47 = 44 - 14=
79-59 = 36—-16= 96-76=
63-33= 58 -38 = 78 —-68 =
47 -37 = 83-53= 67—-37=

Q



